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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekem, amikor a szellemed fáradt, lépj be Teremtőd Jelenlétébe, abban a tudatban, hogy
Ő mindenben ott van, és egyszerűen adj hálát.

Köszönd meg és ajánld fel az Atyának az összes ürességet, az összes sivatagot, az összes
gyötrelmet, gondjaidat és félreértéseidet, örömeidet, hódításaidat, győzelmeidet és az Ő
győzelmeit a szívedben. Adj hálát mindenért Istennek.

Légy hálás, amikor érezhetővé teszi Magát, amikor egy pillanatra úgy tűnik, hogy hallod a
Hangját.

Légy hálás, amikor imádkozol, és a szíved megkönnyebbül, amikor visszanyered a békét és az
örömöt, még ha csak egy kicsit is.

Légy hálás, amikor a szolgálat életre kelt, amikor a felebarátod megsegítése által Isten
Kegyelme elárasztja a szívedet, és képes vagy arra, hogy élj, szeress, örülj, és így békét hozz a
szenvedőknek.

Légy hálás, amikor ugyanazok a testvérek vesznek körül minden nap, és kérd azt a Kegyelmet,
hogy mindegyikükben meglásd a szolgálat szükségességét és lehetőségét, hogy amikor készen
állsz a szeretetre, Isten Kegyelme leszálljon rád, és elárassza a szívedet és felebarátod szívét
is. 

Adj hálát Istennek, hogy tudatában vagy a bolygó sürgős időszakainak; hogy tudod, hogyan kell
imádkozni és imádni; hogy tudod, hogyan kell hálásnak lenni, még a fájdalomban és az
ürességben is; hogy tudod, hogy Ő mindig ott van, még a legmélyebb csendben is.

Gyermekem, a hála az a kapocs, amely összeköt téged Istennel, és nem számít, milyenek az
életed körülményei, vagy mit érzel a szívedben. Amikor hálát adsz Istennek, az olyan, mintha
így szólnál az Úrhoz:
 

Uram, tudom, hogy itt vagy, 
Tudom, hogy megnyilvánul az életemben a Te Akaratod, 

és tudom, hogy nem ismerem Terved mélységeit,
és azt az utat, amelyen járnunk kell, hogy elérjük Szívedet. 

De bízom Benned, bízom a Szeretetedben, 
és hálás vagyok, hogy tudom, hogy mindig a Te Szereteted az, 

amely munkálkodik az életemben.

Te mindig jelen vagy az örömökben és a pusztaságokban,
a teljességben és az ürességben, és ezért hálát adok Neked.
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Legyen ez az állandó imádságod, mert így mindig képes leszel arra, gyermekem, hogy érzékeld,
hogyan vezet téged a Teremtő az emberi felfogásodon túl, hogyan gyógyít meg, hogyan formál
és alakít át Akarata szerint. Ezért mindig és minden körülmények között légy hálás.

Áldásomat adom erre.
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